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ДУИ и СДС си ги делат и криминалот и апчињата за заборавање – паничат поради
губењето на власта и раскринкувањето на нивните злоупотреби

      

Забележана е појавата на ширење на употребата на апчињата за заборавање од СДС и
ДУИ. Очигледно, како што си го делеа криминалот, така си ги делат и лековите. 

  

ДУИ и СДС продолжуваат со деструктивни соопштенија, кои се резултат на нивната
паника и вознемиреност поради драматичното губење на довербата од граѓаните.

  

Вчерашното соопштение од ДУИ не е ништо повеќе од очајнички обид да се дефокусира
јавноста од вистинските проблеми – криминалите што ги оставија зад себе и нивната
неспособност да обезбедат правна држава. 
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ДУИ нема право да зборува за правда кога токму нивните функционери 20 години ја
злоупотребуваа власта за лично богатење. Нивниот страв е оправдан – времето на
недопирливост заврши. Правдата ќе ги стигне сите кои мислеа дека можат вечно да
владеат, уништувајќи ја државата и народот. 

  

ДУИ треба да се соочи со фактот дека ја претвори Македонија во држава со селективна
правда и нефункционални институции. Наместо да покажат одговорност за пустошот
што го оставија, тие упорно се обидуваат да шират паника и конфузија. 

  

За разлика од нив, ВМРО-ДПМНЕ е посветено на воспоставување ред и правда за сите
граѓани – Македонци, Албанци, Турци, Срби, Роми, Власи и Бошњаци. Доста беше
поделби и привилегирани граѓани од прв ред, додека остатокот беше оставен на
маргините.  

  

ДУИ треба да си одговори себеси – што направи за Албанците во Македонија во
изминативе 20 години, освен што ги натера да се иселуваат?

  

Наместо да се занимаваат со конструктивни политики, тие продолжуваат со нападни и
панични изјави кои го откриваат нивниот вистински страв – губењето на моќта и
привилегиите. 

  

Време е ДУИ и СДС да разберат дека граѓаните избраа промени, избраа правда и
еднаквост. Наместо да произведуваат деструктивни реакции, им препорачуваме конечно
да се вразумат, да се реформираат и да почнат да работат во интерес на државата. 

  

Премиерот Мицкоски е фокусиран на реформи, на економски развој и на владеење на
правото, а не на манипулативните конструкции на ДУИ и СДС.

  

Македонија оди напред, без корупција, без привилегирани елити и без политичари кои
мислат дека се недопирливи. Времето на ДУИ и СДС заврши – времето на ред, правда и
развој штотуку започна.
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